

中市府委託朝陽科大辦理社會企業市集 協助建立社企平台



右3起：政務委員唐鳳、朝陽科大助理副校長張華南、經濟部中小企業處長吳明機和朝陽科大副產合長劉素娟合影。
(朝陽科大提供)

【記者廖珮翎／台中報導】中市府與社企流共同攜手合作，5日至6日一連兩天委託朝陽科技大學於假台中文化創意產業園區辦理「明日亞洲社會企業市集」活動，集結包括提供消滅荔枝椿象2.0計畫的「Honey Bank小蜜蜂計劃」、蒐集廢棄木材再生的「熊肯作社會企業有限公司」以及提供安置青少年工作機會的「逗點青少年公益商店」等60家優質社會企業及新創團隊共襄盛舉，吸引上百位民衆熱情參與。

政務委員唐鳳表示，這次活動集結許多國內外的社會企業團體，包含紐、澳、日本、韓國等15國的專家學者與會，並開放民衆免費參加，藉此展現亞太區域社會企業發展的多元樣貌，也拓展台灣青年實現夢想契機及增進大眾了解社會企業之精神。

市府經發局表示，社會企業的發展是台灣與國際接軌非常重要的一環，從知名的青創基地光復新村、到人氣快速崛起的審計新村、海線眷村改建的陶藝大街與假日市集、山城東勢客家文化園區提供返鄉青年創業基地、延續至今年在國立公共資訊圖書館精武分館剛開幕的社會創新實驗基地，都可

發現台中市政府對於產業的發展不僅是單點而是網絡的推動模式。

擔任計畫主持人的朝陽科大副產合長兼創新育成中心主任劉素娟表示，這次社會企業市集參展領域多元，包括社會企業角度打造社區照顧咖啡館，推出居家服務等，讓銀髮長照能老有所依；青年返鄉到台中后里農村，以農村廢棄物投入再生模式，不僅成功解決環境問題，也帶領社區再生發展誘使更多人關注。國外企業方面，邀請到香港傳耆來台參展，其以跨世代溝通，著重手工藝品背後之故事，結合學子合作發掘許多故事。